

Godišnji plan finansijske podrške nevladinim organizacijama za 2023 godinu

OPŠTINE Republike Kosovo

br.	Naziv institucije	Šifra budžeta/ Program/ potprogram	Oblast/oblasti u kojima se pruža finansijska podrška	Ciljevi finansijske podrške	Približan broj organizacija koje će biti odabrane	Iznos finansijske podrške za fiskalnu godinu	Vreme objavljivanja poziva	Vreme kada se očekuje početak realizacije projekata/programa	Ostale informacije
1. OPŠTINA PRIŠTINA									
1	Opština Priština	Uprava za omladinu i sport	Podrška sportskim klubovima	- Podrška sportskim klubovima - Omasovljenje sporta; - Izgradnja kapaciteta u oblasti sporta; - Sportske organizacije; Promocija volontiranja - Integracija omladinskih i	Preko 200 nevladinih organizacija	825.000,00 €	Biće dve faze I faza u prvom polugodištu II faza u drugom polugodištu		

				<p>marginalizovanih grupa</p> <ul style="list-style-type: none">-Jačanje omladinskih organizacija (seminari, treninzi (obuke), kursevi za obuku mladih itd.)-Stvaranje pogodnog okruženja u opštini za razvoj različitih sportskih klubova kao što su rukomet, stoni tenis, boks, šah, odbojka- Reforma i ponovno aktiviranje klubova-Podrška školama fudbala za decu- Kontinuitet školskih sportskih aktivnosti					
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

				<ul style="list-style-type: none"> - Podizanje kvaliteta igre - Podrška učešću na lokalnim takmičenjima i turnirima - Podrška razvoju ženskog sporta, uzimajući u obzir teškoće sa kojima se suočavaju. 					
3	Opština Priština	Uprava za socijalnu zaštitu	Organizacije koje pružaju socijalne usluge	Finansijska podrška za realizaciju aktivnosti i unapređenje socijalnih usluga: Porodice koje primaju socijalnu pomoć; - Sve kategorije osoba sa ograničenim sposobnostima;	30 NVO	350.000,00 €	Ova sredstva će biti dodeljena u okviru jedinstvenog poziva za finansijsku podršku pružaocima	Vreme realizacije korisnih projekata biće od trećeg kvartala .	

				<ul style="list-style-type: none"> - Žene i deca u teškim socijalnim situacijama; - Starije osobe; - Etničke manjine; - LGBT zajednica i - Korisnici opojnih supstanci. 			<p>direktnih socijalnih usluga. Saopšten je će biti objavljen o u drugom kvartalu ove godine.</p>		
4	Opština Priština	Direkcija za kulturu	Kultura	<p>Osnažiti samostalne i mlade stvaraocce koji deluju na području opštine Priština;</p> <p>2. Stvaranje novih kulturno-umetničkih dela;</p> <p>3. Imati širok domet i sveobuhvatno učešće u</p>	NVO	825.000,00 €	<p>Planirano je da se u prvih šest meseci otvori faza samo po pozivu za sve kategorije</p>		

				<p>kulturno- umetničkom životu u opštini Priština; 4. Pružanje podrške nezavisnim institucijama kulture koje deluju u opštini Priština; 5. Podržati grupni rad i interdisciplinarnu i međusektorsku saradnju; 6. Podržati rad sa kritičkim sadržajem, koji ima za cilj da izazove socijalnu i ekonomsku nejednakost; 7. Podržati radove sa feminističkim sadržajem;</p>					
--	--	--	--	---	--	--	--	--	--

				8. Stimulisati tehnološke inovacije u svim kulturno/umetničkim oblastima; 9. Podsticati osobe sa posebnim potrebama za učešće i proizvodnju u kulturno-umetničkom sektoru					
5	Opština Priština	Direkcija za obrazovanje	Obdaništa sa osnovom u zajednici	Podrška obrazovanju i integraciji dece iz obdaništa u Prištini	9 NVO	350.000,00 €			
6	Opština Priština	Kabinet predsednika	Organizacije proizašle iz rata	- Podržati funkciju ORV-a i njihove aktivnosti u slučajevima istorijskih datuma.	3 NVO	Iznos sredstava nije utvrđen, taj iznos zavisi od njihovog zahteva. €			
					Ukupno:	2,350,00,00 €			
br.	Naziv institucije	Šifra budžeta/ Program/ potprogram	Oblast/oblasti u kojima se pruža	Ciljevi finansijske podrške	Približan broj organizacija koje će biti odabrane	Iznos finansijske podrške za fiskalnu godinu	Vreme objavljiva	Vreme kada se očekuje	Ostale info

			finansijska podrška				nja poziva	početak realizacije projekata/ programa	rma cije
2. OPŠTINA ISTOG									
1	Direkcija za poljoprivredu, šumarstvo i hidroekonomiju	Sektor poljoprivrede	Promocija tradicionalnih aktivnosti iz oblasti poljoprivrede	Promocija tradicionalnih aktivnosti iz oblasti poljoprivrede	Broj korisnika će biti dve nevladine organizacije	8000,00 eura)		Jul-Septembar 2023	
2	Direkcija za poljoprivredu, šumarstvo i hidroekonomiju	Oblast stočarstva	Dan striže	Promocija tradicionalne aktivnosti striževaca	Jedna (1) NVO	5000.00 €	April 2023	Jul 2023	
3	Direkcija za poljoprivredu, šumarstvo i hidroekonomiju		Oblast Vočarstva Dan jabuka	Promocija tradicionalne aktivnosti branja jabuka	Jedna (1) NVO	3000,00	Jul 2023	Septembar 2023	
	Direkcija za kulturu, omladinu i sport	Sektor za kulturu			Broj korisnika će biti dve nevladine organizacije		2023 godina		
1			- Podrška sportskim	1	Opština Istok		- Stvaranje	1	

	Direkcija za kulturu, omladinu i sport		<p>klubovima</p> <p>Stvaranje pogodnog ambijenta u opštini za razvoj sportskih klubova u 7 različitih sportova kao što su: rukomet, fudbal, košarka, stoni tenis, šah, karate, atletika i plivanje.</p> <p>Javni poziv za sve sportske klubove koji su registrovani u opštini Iсток za subvencije. Ovi klubovi su podržani za razvoj utakmica u prvenstvu Kosova i za njihovo učešće</p>			Podrška sportskim klubovima	<p>pogodnog ambijenta u Opštini za razvoj sportskih klubova u 7 različitih sportova :</p> <p>rukomet, fudbal, košarka, stoni tenis, šah, karate, atletika i plivanje.</p> <p>Javni poziv za sve sportske klubove koji su registrovani u opštini</p>		Opština Iсток
--	--	--	--	--	--	-----------------------------	---	--	---------------

			<p>u međunarodnim takmičenjima. Od prošle godine broj sportskih klubova u opštini Istok se skoro udvostručio. To je jedan od razloga zašto Sport ima najveći broj subvencija.</p> <p>Igrač godine 2023</p>				<p>Istok za subvencije. Ovi klubovi su podržani za razvoj utakmica u prvenstvu u Kosova i za njihovo učešće u međunarodnim takmičenjima. Od prošle godine broj sportskih klubova u opštini Istok se skoro udvostručio.</p>		
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

							To je jedan od razloga zašto Sport ima najveći broj subvencija.		
							Igrač godine 2023		
2	Direkcija za kulturu, omladinu i sport	Kultura	- Emancipacija, unapređenje svesti i korišćenje arheološkog i prirodnog potencijala Istoka - Očuvanje i negovanje vrednosti iz različitih oblasti umetnosti.	4-5 NVO	5.00.00 Euro	Mart		2	Opština Istok

			<p>Kulturne aktivnosti uključuju: Dan nezavisnosti 17. Februara Dan deteta, 1. jun, 28. novembar, Dan zastave, Nedelja kulture, Dani dijaspore, Folk Festival. I bilo kakve nepredviđene aktivnosti, u saradnji sa bilo kojom kulturnom nevladinom organizacijom iz neke druge opštine, ili u saradnji sa MKOS</p>			Juli			
3	Direkcija za kulturu,		-omladina:	3	Opština Istok	Integracija mladih u društvo	- Omladin a:	3	Opština

	omladinu i sport	Integracija mladih u društvo	<p>Učešće i osnaživanje mladih</p> <p>Aktivnosti mladih</p> <p>Aktivnosti za posebne kategorije</p> <p>Promocija mladih talenata</p> <p>Takmičarske aktivnosti za mlade, kao npr takmičenja u znanju.</p> <p>Objavljivanje knjiga/književnih spisa.</p> <p>Kampanja podizanja svesti mladih, Obuke.</p> <p>Emancipacija manjinske omladine</p> <p>Izložbe</p> <p>Sportske aktivnosti sa 11 osnovnih škola</p>				<p>Učešće i osnaživanje mladih</p> <p>Aktivnosti mladih</p> <p>Aktivnosti za posebne kategorije</p> <p>Promocija mladih talenata</p> <p>Takmičarske aktivnosti za mlade, kao npr takmičenja u znanju.</p> <p>Objavljivanje knjiga/književnih spisa.</p> <p>Kampanja</p>		Istok
--	------------------	------------------------------	---	--	--	--	---	--	-------

			<p>i 2 srednje škole u 5 različitih sportova, za oba pola.</p> <p>Aktivnosti iz KVRL.</p> <p>Mladi u saradnji sa UP TO YOUTH i USAID-om.</p> <p>Rekreativne aktivnosti sa decom rođenom na Dan nezavisnosti, u sufinansiranju sa Olimpijskim komitetom Kosova.</p> <p>Organizacija kurseva plivanja i skijanja za učenike osnovnih škola.</p>				<p>podizanja svesti mladih, Treninzi. Emancipacija manjinske omladine izložbe</p> <p>Sportske aktivnosti sa 11 osnovnih škola i 2 srednje škole u 5 različitih sportova, oba pola.</p> <p>Aktivnosti iz KVRL.</p> <p>Mladi u saradnji sa UP TO YOUTH i</p>		
--	--	--	---	--	--	--	--	--	--

							USAID-om. Rekreativne aktivnosti sa decom rođenom na Dan nezavisnosti, u sufinansiranju sa Olimpijskim komitetom Kosova. Organizacija kurseva plivanja i skijanja za učenike osnovnih škola.		
4	Direkcija za kulturu,	Individualna podrška iz			5.000,00	Mart		4	Opština

	omladinu i sport	oblasti sporta, kulture i omladine				Juli	Tokom cele godine		Istok
3. OPŠTINA DRAGAŠ									
Br.	Naziv institucije	Šifra budžeta/program/potprogram	Oblast/oblasti u kojima se pruža finansijska podrška	Ciljevi finansijske podrške	Približan broj organizacija koje će biti odabrane	Iznos finansijske podrške za fiskalnu godinu	Vreme objavljenja poziva	Vreme kada se očekuje početak realizacije projekata/programa	Ostale informacije XXX
2	OKOS	Subvencije	Kultura	Promocija izvornog folklora	2 (dve) nevladine organizacije	10.000	10/02/2023	04.01.2023	xxx
3	OKOS	Subvencije	Sport, omladina	Oснаživanje mladih u sportu	7 (sedam) NVO	40.0000	02.1.2023	04.01.2023	
4	OKOS	Subvencije	Turizam, kulturna baština	Promocija baštine i turizma	3 (tri) NVO	20.000	15/03/2023	04.01.2023	
4. OPŠTINA UROŠEVAC									
Br.	Naziv institucije	Šifra budžeta/Program/potprogram	Oblasti u kojima se pruža finansijska podrška	Ciljevi finansijske podrške	Približan broj organizacija koje će biti odabrane	Iznos finansijske podrške za fiskalnu godinu	Vreme objavljenja poziva	Vreme kada se očekuje početak realizacije projekta /programa	Druge obaveštenja XXX

1	Direkcija za omladinu kulturu i sport	Budžetske šifre će biti:	Finansijska podrška se uglavnom pruža za sledeće oblasti: U sportskim aktivnostima, kulturnim i omladinskim aktivnostima iu aktivnostima pozorišnih projekata	Među ciljevima finansijske podrške su: Omasovljenje sporta, podizanje nivoa festivala i kulturnih aktivnosti, kao i organizacija autentičnih omladinskih aktivnosti.	Broj NVO koje će biti podržane tokom naredne fiskalne godine; biće oko 80 NVO i pojedinaca.	Iznos koji će biti ponuđen za finansijsku podršku iznosiće oko 190.000,00 €	Planirano je da javni poziv bude raspisan početkom godine, u Februaru	Realizacija projekata/ programa biće odmah po završetku javnog poziva, a biće završena do kraja godine.	Ovo je planiranje u kratkim crtama vezano za planiranje podrške nevladinim organizacijama i različitim
---	---------------------------------------	--------------------------	---	--	---	---	---	---	--

									pojedinačnim organizacijama, podržavajućih kroz subvencije planirane za 2023. godinu, u realizaciji
--	--	--	--	--	--	--	--	--	---

									projekata za dobrobit društva i grada.
2		Kultura 85032	Podrška tradicionalnim festivalima i izložbama, kao što su festivali pesme i igre gradskih skupština, filmski festivali, izložbe slikara i karikaturista itd.	Realizacija planiranih aktivnosti podržana je finansiranjem DKRS-a i njihovim neposrednim praćenjem kroz narativni i finansijski izveštaj.	U ovim projektima će biti podržano oko Sa ovim projektima bće podržano 15 različitih nevladinih organizacija-kulturnih udruženja.	Za ove projekte planirana je podrška sa oko 60.000,00 €	03.02.2023	Vreme za realizaciju projekata bit će nakon završetka svih procedura javnog poziva, a traje do kraja 2023. godine.	xxx
3		Omladina 85072	U sektoru mladih podržat će se koncerti za mlade, razne obuke i	Među ciljevima ove oblasti su: podrška mladima u njihovim aktivnostima,	U okviru ovog planiranja, odabranim projektima će biti podržano 15	Za ove projekte planirano je da se podrži sa oko 25.000,00 €	03.02.2023	Vreme za realizaciju projekata bit će nakon	

			individualne podrške-volonterske aktivnosti.	ostvarivanje njihovih ciljeva, koji doprinose dobrobiti svih mladih u gradu i šire.	različitih nevladinih organizacija i pojedinaca.			završetka svih procedura javnog poziva i trajanje do kraja 2023. godine.	
4		Sport 85112	U kontekstu sporta, podržavat će se sledeće oblasti: 1. Rukomet 2. Fudbal 3. Odbojka 4. Karate sportovi 5. Košarka 6. Ping-pong 7. Razna sportska društva 8. Plivački klubovi 9. Šahovski klubovi 10. Ribolovno udruženje	Ciljevi ovog projekta su: Omasovljenje sporta, podizanje sportskog nivoa, podrška nacionalnim i međunarodnim takmičenjima i raznim individualnim i grupnim uspesima.	U ovim projektima će biti podržano oko 47 različitih nevladinih organizacija – sportski klubovi i udruženja i individualna podrška.	Za ove projekte planirana je podrška sa oko 76.300,00 €	03.02.2023	Vreme za realizaciju projekata bit će nakon završetka svih procedura javnog poziva i trajanje do kraja 2023. godine.	

			11. Autoklubovi-automobilske trke itd.						
5		Pozorište 85223	Glavne oblasti koje će biti podržane u Pozorištu su: Razne pozorišne predstave i Međunarodni pozorišni festival	Realizacija premijera i repriza pozorišnih predstava, podizanje nivoa pozorišta, podrška raznim pozorišnim projektima itd.	U ovom planu biće podržana oko 3 projekta, premijere predstava domaćih i stranih režisera i reprize predstava u produkciji pozorišta u Uroševcu.	Za ove projekte planirano je da se podrži sa oko 28.700.00€ koji će biti potrošeni na osnovu zakona br. 04/L106 za pozorišta.	03.02.2023	Vreme za realizaciju projekata bit će nakon završetka svih procedura i javnog poziva i traje do kraja 2023. godine.	
1	Direkcija za zdravstvo i socijalnu zaštitu	Budžetske šifre će biti: 73041	Finansijska podrška se uglavnom pruža za sledeće oblasti: U aktivnostima, promocija lokalnih vlasti, javnih institucija i drugih aktera u promociji i zaštiti prava osoba sa	Među ciljevima finansijske podrške su: obrazovanje, socijalne politike, zdravstvene usluge, osnaživanje i promocija prava pri zapošljavanju osoba sa ograničenim sposobnostima, podrška psihološkim	Broj NVO koje će biti podržane tokom naredne fiskalne godine biće oko 10 NVO i pojedinaca.	Iznos koji će biti ponuđen za finansijsku podršku iznosiće oko 20.000,00 €	Planirano je da javni poziv bude raspisan u maju	Realizacija projekata/ programa biće odmah po završetku javnog poziva, a biće završena do kraja godine.	Ovo je planiranje u kratkim crtama u vezi sa pla

			posebnim potrebama, realizacija njihovih programa u okviru DSHM	službama za decu sa posebnim potrebama, zaštita prava dece i dr.					niranjem podrške nevladinim organizacijama i raznim pojedinačnim organizacijama, podržavajućih kroz
--	--	--	---	--	--	--	--	--	---

									z nefi nan sijs ke sub ven cije za 202 3. god inu, u real izac iji proj eka ta za dob robi t dru št v a i gra da.
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

5. OPŠTINA GRAČANICA

Br.	Naziv institucije	Šifra budžeta/Program/pod-program	Oblast/oblasti u kojima se nudi finansijska podrška	Ciljna finansijska podrška	Približan broj organizacija koje će biti odabrane	Iznos finansijske podrške za fiskalnu godinu	Vreme objavljivanja poziva	Kada će se očekivati implementacija projekata/programa?	Ostale informacije XXX
1	OPŠTINA GRAČANICA	618/160/16008	Kancelarija predsednika	Finansiranje projekta od javnog interesa	12	120.000,00	Januar - Septembar	Februar - Decembar	
2	OPŠTINA GRAČANICA	618/165/16508	Rodna pitanja	Doprinos postizanju rodne ravnopravnosti	1	5.000,00	Januar - Septembar	Januar - Decembar	
3	OPŠTINA GRAČANICA	618/195/19540	Kancelarija za zajednice	Unapređenje kulture i opšteg javnog interesa	3	15.000,00	Januar - Septembar	Februar - Decembar	
4	OPŠTINA GRAČANICA	618/470/47008	Poljoprivreda	Zaštita od širenja besnila (vakcinacija pasa), razvoj poljoprivrede i stočarstva	4	20.000,00	Mart - Septembar	April - Decembar	

5	OPŠTINA GRAČANICA	618/850/85008	Kultura	Unapređenje kulture u opštini Gračanica	12	30.000,00	Februar - April	Mart- Decembar	
6	OPŠTINA GRAČANICA	618/850/85088	SPORT	Ostvarivanje javnog interesa sa posebnom pažnjom na razvoj omladine i sporta	15	30.000,00	Februar - April	Mart- Decembar	

6. OPŠTINA KOSOVO POLJE

br.	Naziv institucije	Šifra budžeta Program/pot program	Oblasti u kojima se pruža finansijska podrška	Ciljevi finansijske podrške	Približan broj organizacija koje će biti odabrane	Iznos finansijske podrške za fiskalnu godinu	Vreme objavljivanja poziva	Vreme kada se očekuje početak realizacije projekata/ programa	Ostale informacije
1	Opština Kosovo Polje Direkcija za zdravstvo i socijalnu zaštitu	Budžetska šifra 612730- Zdravstvo i socijalna zaštita U okviru programa-	Subvencionisanje projekata NVO	Finansiranje projekata NVO koji se bave zdravstvenom i socijalnom sferom	U odnosu na prethodnu 2022. i 2023. godinu, broj organizacija koje će biti finansirane biće 10 do 15 NVO	Za 2023. planiramo da podržimo NVO sa ukupnim iznosom od 30.000 €	Vreme raspisivanja javnog poziva biće April ili Maj 2022. godine	Početak realizacije Projekta od strane nevladinih organizacija biće mesec maj 2022. godine	NVO moraju poštovati Javni pozivi i Uredbu za

		02000-Subvencije i transferi							finansirane NVO
2	Direkcija za obrazovanje	612 -92010 -22200 -21200 Subvencije i transferi	Finansijska podrška obrazovanju sa socijalnom pomoći i posebnim potrebama -Finansijska podrška deci vrhunske inteligencije -Finansijska podrška studiranju u zemlji i inostranstvu -Finansijska podrška Udruženju nastavnika fizičke kulture i sporta (realizacija školskih takmičenja)	Finansiranje projekata nevladinih organizacija i pojedinaca koji se bave i neformalnim obrazovanjem a i pomoć studentima	30	440.402,00 €	U Martu 2023	April 2023	

			- Izdavanje knjiga - Finansijska podrška nevladinim organizacijama i pojedincima						
3	Opština Kosovo Polje Direkcija za kulturu, omladinu i sport	85002 020000 021110	-Finansijska podrška sportskih nevladinih organizacija (Sportski klubovi) -Neformalno obrazovanje - Osnaživanje i učešće mladih - Obeležavanje posebnih dana prema službenim datumima - Zaposlenje - Zdravstvo - Ljudska bezbednost - Kultura, sport i rekreacija - Izdavanje knjiga	* Finansijska podrška za održavanje sportskih takmičenja * Kampanja podizanja svesti i neformalno obrazovanje	70	€70,000	Februar 2023	U Martu mesecu 2023	

			<ul style="list-style-type: none">- Promocija kulturnog nasleđa-Kulturne aktivnosti (Festivali - Koncerti)-Realizacija pesama, albuma sa pesmama- Slikarstvo, fotografija						
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

7. <u>OPŠTINA LIPJAN</u>

br .	Naziv institucije opština Lipljan	Šifra budžeta - 20/ Program/ u okviru programa	Oblasti u kojima se pruža finansijska podrška	Ciljevi finansijske podrške	Približan broj organizacija koje će biti odabrane	Iznos finansijske podrške za fiskalnu 2022. godinu	Vreme objavljivanja poziva	Vreme kada se očekuje početak realizacije projekata/programa	Ostale informacije XXX
	Opština Lipljan Sektori	Subvencije- šifra-20	Kultura, omladina, sport.	Prezentacija kulturnih, omladinskih i sportskih vrednosti	Ukupno 30 nevladinih organizacija, u skladu sa propisom-04/2017	suma- 200.000 evra	Januar- Februar 2023 jun-jul 2023	Mart, April 2023 oktobar, Decembar-2023	xxx
1	Kultura		Kultura	Kulturne aktivnosti, organizacija državnih praznika i podrška finansiranju izdavanja knjige itd.	8	90.000,00 €			
2	Omladina		Mladi	Aktivnosti mladih, uključujući lokalni akcioni	10	30.000,00 €			

				plan za mlade 2022-2024. Ove aktivnosti se raspisuju javnim pozivom					
3	Sport		SPORT	Sportske aktivnosti sa posebnim pozivom kao i organizacija tradicionalnih turnira u drugom posebnom pozivu.	12	80.000,00 €			

8. OPŠTINA MITROVICA

Br.	Naziv institucije	Šifra budžeta/ Program/ potprogram	Oblasti u kojima se pruža finansijska podrška	Ciljevi finansijske podrške	Približan broj organizacija koje će biti odabrane	Iznos finansijske podrške za fiskalnu godinu	Vreme objavljivanja poziva	Vreme kada se očekuje početak realizacije projekata/progr rama	Dodatn i Komen tari
	Direkcija za Kulturu omladinu i sport	Pitanja mladih	Javni poziv za pružanje javne finansijske podrške za finansiranje	Unapređenje Kapaciteta organizacija mladih, razvoj kvalitativnijih usluga za	30 projekata	50.000 eura	Prvi poziv (Mart 2023) Drugi poziv	April- Jun Septembar-	

			<p>projekata/programa NVO vezanih za komponente učešća i osnaživanja mladih</p>	<p>mlade, podrška profilisanju organizacija mladih; Podrška umrežavanju i saradnji mladih u omladinskim regionalnim i evropskim aktivnostima takođe i proširenje opsega omladinskih usluga. Implementacija administrativnih instrukcija koje proizilaze iz zakona o jačanju i učešću mladih. Priprema mladih kroz obuku, orijentaciju i umrežavanje u prioritetnim</p>			<p>Avgust 2023</p>	<p>Decembar</p>	
--	--	--	---	--	--	--	--------------------	-----------------	--

				oblastima za tržište rada, marketing, itd. Aktivnosti u cilju promovisanja procesa evropskih integracija Republike Kosovo.					
2	Direkcija za omladinu kulturu i sport	Kulturna i umetnička pitanja	Javni poziv za pružanje javne finansijske podrške za finansiranje projekata/programa NVO u vezi umetničkih kulturnih projekata	Profesionalni, koji svojim formalnim i sadržajnim kvalitetom poštuju evropske i svetske kreativne standarde; Stimulansi, koji imaju za cilj isticanje novih talenata sa posebnim	50 projekata	100.000 eura	Prvi poziv (Mart 2023) Drugi poziv avgust 2023	April- Jun Septembar Decembar	br.

				<p>kreativnim idejama;</p> <p>Tradicionalna, kroz koju će se promovisati kulturne vrednosti (Dani iseljenika, Novembarska izložba, Nagrada „Kadri Kadriu“, Tvitovi pri lbru itd.).</p>					
3	Direkcija za omladinu kulturu i sport	PR OB LE MI SP OR T	Javni poziv za pružanje podrška – FINANSIJSKI javnostiO finansiranje projekti/programi of NVO i	Podsticanje i razvoj masovnog sporta za sve; - kontinuirano unapređenje kvaliteta profesionalnog sporta	100 Sportskih organizacija	150.000 eura	Prvi poziv (Mart 2023) Drugi poziv avgust 2023	April- JUN Septemb ar Decemb ar	

			<p>klubovi</p> <p>Sportska udruženja vezana za realizaciji</p> <p>aktivnosti __ redovni sportovi, na osnovu Plana eradi the DKRS sektor O SPORTO godine 2023.</p>						
--	--	--	---	--	--	--	--	--	--

9. OPŠTINA ORAHOVAC

br.	Naziv institucije	Šifra budžeta/ Program/ potprogram	Oblasti u kojima se pruža finansijska podrška	Ciljevi finansijske podrške	Približan broj organizacija koje će biti odabrane	Iznos finansijske podrške za fiskalnu godinu	Vreme objavljivanja poziva	Vreme kada se očekuje početak realizacije projekata/programa	Dodatni komentari
1	Na primer, Direkcija za zdravstvenu i socijalnu zaštitu	73700 Primarne zdravstvene usluge	Finansijska podrška za NVO koje se bave socijalnim uslugama	Ciljevi podrške kroz ovaj poziv su da se postigne da nevladine organizacije koje	Broj korisnika se kreće od 1 do 10 NVO	Ukupan iznos planiran za fiskalnu godinu unesite u	Javni poziv raspisuje se u Martu mesecu	Implementacija od Aprila meseca 2023	Praćenje projekta

				pružaju socijalne usluge budu subvencionisane i brinu o različitim kategorijama kao što su deca sa ograničenim sposobnostima		odgovarajući program Planirani iznos je 12.000 eura	2023. godine		
Direkcija za kulturu, omladinu i sport	21200 Kodeks subvencija	Kultura, omladina, sport. Individualni projekti	Očuvanje, zaštita i propagiranje najboljih vrednosti duhovnog nasleđa, etnomuzičkih, koreografskih, etnografskih vrednosti, narodnih nošnji, muzičkih instrumenata, obreda koje je vekovima stvarao albanski narod. Promocija i unapređenje	U opštini Orahovac , oko 36 NVO-a imaju svoju oblast delovanja i razvijaju se	Planirani iznos za 2023. godinu je 110.000 eura.	Planom rada u OKOS planiramo da javni poziv otvorimo sredinom Februara 2023. godine	Realizacija projekata počće od Marta do decembra.	Praćenje projekta	

				sporta u opštini Orahovac.					
3	Direkcija za poljoprivredu, šumarstvo i ruralni razvoj	Subvencije u poljoprivredi	Ruralni razvoj i agroturizam	Promocija poljoprivrednih proizvoda opštine Orahovac	Preko 3000 aktivnih farmera (poljoprivrednika)	25,000€	Maj-Jun 2023	Prva nedelja septembra meseca	Praćenje projekta
4	Direkcija za ekonomiju, razvoj i turizam u Orahovcu	Šifra subvencije 48011 Subvencionisanje biznisa koji se bave zanatstvom kako bi se to stimulisalo	Zanatska preduzeća, kao i start-up preduzeća	Subvencionisanje preduzeća koja imaju poteškoća u poslovanju.	Biće oko 20 korisnika	20.000,00 €	Jun Mesec	Avgust- mesec	Direktan nadzor od strane opštine trajće 24 Mese ca
10. OPŠTINA VITINA									

Br.	Naziv institucije	Šifra budžeta/ Program/ potprogram	Oblasti u kojima se pruža finansijska podrška	Ciljevi finansijske podrške	Približan broj organizacija koje će biti odabrane	Iznos finansijske podrške za fiskalnu godinu	Vreme objavljivanja poziva	Vreme kada se očekuje početak realizacije projekata/programa	Dodatni Komentari
1	Direkcija za kulturu, omladinu i sport,	Kodeks budžeta finansijske podrške javnih subjekata	Kultura, omladina i sport	Promocija, kulturnih, sportskih i omladinskih vrednosti	15-25 odabranih NVO	100000	Javni poziv će biti raspisan u Februaru/2023. Mart/2023 procedure evaluacije, ugovori i odluke	Realizacija projekata će početi u Martu-April/2023	Finansijska podrška će biti pružena u dvije kategorije i dvije faze Prva kategorija NVO koje podrška do 1000€ će imati transfer

									sredstva Druga kategorija, NVO koje imaju koristi od preko 1000€ imaće dve faze bankovnih transfera, prvih 50% sredstva odobrenih od strane komisije i drugih 50%,
--	--	--	--	--	--	--	--	--	---

									nakon odnosa sredstva prve faze
11. OPŠTINA OBILIĆ									
Br.	Naziv institucije	Šifra budžeta/ Program/ potprogram	Oblasti u kojima se pruža finansijska podrška	Ciljevi finansijske podrške	Približan broj organizacija koje će biti odabrane	Iznos finansijske podrške za fiskalnu godinu	Vreme objavljivanja poziva	Vreme kada se očekuje početak realizacije projekata/programa	Dodatni komentari
1	Opština Obilić	73013	Zdravstvo i socijalna zaštita	Povećanje socijalne zaštite kroz pružanje podrške za smeštaj, rehabilitaciju i reintegraciju devojčica, žena, dece, žrtava nasilja u porodici.	6	25.500,00 €	Juni 2023	Avgust 2024	

				Povećanje društvenog blagostanja kroz proširenje i unapređenje kvaliteta socijalnih i porodičnih usluga, sa posebnim fokusom na ugrožene grupe. Lečenje i rehabilitacija osoba sa posebnim potrebama i invalida rata za slobodu.					
2	Opština Obilić	73013	Zdravstvo	Podizanje zdravstvenih kapaciteta, kvaliteta	2-3	40.000,00 €	Mart 2023	Mart 2024	
3	Opština Obilić	85004	U oblasti kulturnih aktivnosti	Negovanje i promocija domačeg lokalnog stvaralaštva	10-15	40.000,00 €	Mart 2023	maj 2024	

4	Opština Obilić	85004	Sportske aktivnosti na terenu	Razvoj i afirmacija sporta u opštini Obilić.	25-30	90.000,00 €	Mart 2023	Maj 2024	
5	Opština Obilić	85004	U oblasti aktivnosti mladih	Podrška i osnaživanje omladinskih organizacija.	8	30.000,00 €	Mart 2023	Maj 2024	
6	Opština Obilić	85004	Delovanje udruženja proisteklih iz rata.	Pomen palim borcima, herojima, palim u bitkama za otadžbinu, za narod.	2	10.000,00 €	Mart 2023	Mart 2024	
7	Opština Obilić	18004	Troškovi sahrane	Subvencionisanje građana za pogrebne troškove.	1	40.000,00 €	Mart 2023	Mart 2024	
8	Opština Obilić	18004	Kofinansiranje	Podrška nevladinim organizacijama u raznim oblastima koje zajednički finansiraju sa našom opštinom.	5	70.000,00 €	Mart 2023	Mart 2024	

12. OPŠTINA GLOGOVAC (DRENAS)

Br.	Naziv institucije	Šifra budžeta/ Program/	Oblasti u kojima se pruža	Ciljevi finansijske podrške	Približan broj organizacija koje će biti odabrane	Iznos finansijske podrške za	Vreme objavljivanja poziva	Vreme kada se očekuje početak	Dodatni
-----	-------------------	----------------------------	---------------------------	-----------------------------	---	------------------------------	----------------------------	-------------------------------	---------

		potprogram	finansijska podrška			fiskalnu godinu		realizacije projekata/programa	Komentari
	Direkcija za kulturu, omladinu i sport 2023	Subvencija e-kod -20	Kultura, omladina i sport	Prezentacija kulturnih vrednosti	Ukupno 33 nevladine organizacije i pojedinci u skladu sa propisom 04/2017	Iznos od 125.000 eura	Maj 2023	Mart- Decembar 2023	
	Kultura	Subvencija e-kod -20	Kultura	Kulturne aktivnosti	18	30.000 evra			
	Omladina	Subvencija e-kod -20	Mladi	Aktivnosti mladih	5	3000 eura			
	Sport	Subvencija e-kod -20	Sport	Sportske aktivnosti	19	92.000 evra			

13. OPŠTINA PRIZREN

br.	Naziv institucije	Šifra budžeta/ Program/ potprogram	Oblasti u kojima se pruža finansijska podrška	Ciljevi finansijske podrške	Približan broj organizacija koje će biti odabrane	Iznos finansijske podrške za fiskalnu godinu	Vreme objavljivanja poziva	Vreme kada se očekuje početak realizacije projekata/programa	Dodatni komentari
-----	-------------------	------------------------------------	---	-----------------------------	---	--	----------------------------	--	-------------------

	Direkcija za kulturu, omladinu i sport	Subvencije	U oblasti kulture, omladine i sporta	<p>Ciljevi koji se žele postići ovom podrškom</p> <p>Promocija kulturnih, omladinskih i sportskih aktivnosti u opštini Prizren</p> <p>U oblasti kulture, uzimajući u obzir prethodne godine i povećanje iznosa subvencija</p>	<p>OKOS predviđa da podržava oko 80 nevladinih organizacija u vrednosti od oko 500.000,00, Dok se u oblasti sporta razmišlja da se podrži oko 60 različitih sportskih klubova u vrednosti od oko 700.000,00</p> <p>Što se tiče oblasti mladih OKOS će podržati oko 30 nevladinih organizacija u vrednosti od oko 200.000,00</p> <p>ukupan iznos planiran za fiskalnu godinu u relevantnom programu je 1.400.000,00</p>	<p>OKOS predviđa da podržava oko 80 nevladinih organizacija u vrednosti od oko 500.000,00, Dok se u oblasti misli da se podrži oko 60 različitih sportskih klubova u vrednosti od oko 700.000,00</p> <p>Što se tiče oblasti mladih OKOS će podržati oko 30 NVO-a u vrednosti od oko 200.000,00, ukupan iznos planiran za fiskalnu</p>	Mesec u kojem se očekuje objavljivanje javnog oglasa je kraj Februara ili početak Marta	Jul-Avgust 2023	xxx
--	--	------------	--------------------------------------	---	--	---	---	-----------------	-----

						godinu u relevantnom programu je 1.400.000,00			
14. OPŠTINA KAMENICA									
Br.	Naziv institucije	Šifra budžeta/ Program/ potprogram	Oblasti u kojima se pruža finansijska podrška	Ciljevi finansijske podrške	Približan broj organizacija koje će biti odabrane	Iznos finansijske podrške za fiskalnu godinu	Vreme objavljivanja poziva	Vreme kada se očekuje početak realizacije projekata/programa	Dodatni komentari
1	Opština Kamenica	Direkcija za omladinu kulturu i sport	Podrška sportskim klubovima	- Podrška sportskim klubovima u prvoj fudbalskoj ligi - Stvaranje pogodnog ambijenta u Opštini za razvoj različitih sportskih klubova kao što su karate, šah, triatlon, biciklizam,	15 klubova	32.000,00 €	Februar 2023	Mart 2023	

				mešoviti klubovi: atletika, badminton itd.					
2	Opština Kamenica	Direkcija za omladinu i kulturu i sport	Kultura	- Emancipacija, osveštavanje i korišćenje arheološkog i prirodnog potencijala opštine Kamenica - Očuvanje i negovanje vrednosti iz različitih oblasti umetnosti - organizacija festivala i tradicionalnih manifestacija Uključivanje osoba sa posebnim potrebama, marginalizovanih zajednica i grupa	7 NVO	27.000,00 €	Februar 2023	Mart 2023	

				u kulturni, omladinski i sportski život					
3	Opština Kamenica	Kultura	-Osnaživanje mladih i žena kroz omladinske kulturne i sportske aktivnosti	- Podrška mladima i zaštita njihovih prava -Podrška omladinskim organizacijama za realizaciju omladinskih aktivnosti i osnaživanje mladih -Podrška obukama, seminarima, konferencijama za obrazovanje i integraciju mladih u kosovsko i međunarodno društvo	2 NVO	8.000,00 €	Februar 2023	Mart 2023	
4	Opština Kamenica	Kancelarija predsednik			5-12 NVO	70.000,00 €	Mart 2023	April 2023	

		<p>a (gradonačelnika)</p>	<p>NVO koje deluju međusobno deluju na integraciji osoba sa posebnim potrebama; U kulturi, omladini i sportu; Za osnaživanje žena i rodnu ravnopravnost; Za obavljanje verskih službi; Za zajednice; kao i razne druge stvari (na osnovu eventualnih potreba i zahteva za subvencijom.)</p>	<p>Istraživanje, podizanje svesti, seminari, kao i razni projekti koji se odnose na dobrobit, osnaživanje, integraciju svih gore navedenih kategorija.</p>					

15. OPŠTINA SRBICA (SKENDERAJ)

br.	Naziv institucije	Šifra budžeta/ Program/ potprogram	Oblasti u kojima se pruža finansijska podrška	Ciljevi finansijske podrške	Približan broj organizacija koje će biti odabrane	Iznos finansijske podrške za fiskalnu godinu	Vreme objavljivanja poziva	Vreme kada se očekuje početak realizacije projekata/programa	Dodatni komentari
1	Opština Srbica	Aministracija SSZ	Socijalne zaštite Zaštita ljudskih prava	Briga o deci i ženama nositeljima domaćinstava, Handikos, Udruženja proistekla iz rata	5	10.000,00 eura	Mart	Maj	
2	Opština Srbica	Kultura i mladi i sport	Sportske aktivnosti Umetničkih Klubova Aktivnosti mladih	Aktiviranje u oblasti kulture, omladine i sporta	13 sportskih klubova i 20 nevladinih organizacija	170.000,00 eura	Februar, Maj	Mart - Jun	
3	Opština Srbica	Ekonomski razvoj, preduzetništvo, inovacije i turizam	Ekonomski razvoj Životna sredina i turizam	Specifični cilj Programa je jačanje saradnje između lokalne samouprave i organizacija civilnog društva	6 organizacija civilnog društva	90.000,00 eura	April maj	Jul Avgust	

na Zapadnom
Balkanu .

16. OPŠTINA ELEZ HAN

Br.	Naziv institucije	Šifra budžeta/ Program/ potprogram	Oblasti u kojima se pruža finansijska podrška	Ciljevi finansijske podrške	Približan broj organizacija koje će biti odabrane	Iznos finansijske podrške za fiskalnu godinu	Vreme objavljivanja poziva	Vreme kada se očekuje početak realizacije projekata/prog rama	Dodatn i Komen tari
1	Opština Elez Han	16035 Kancelarija predsjednik a (gradonačel nika)	Obrazovanje, obuka, sport i kultura, Zdravstvo i socijalna zaštita, Poljoprivredni i ruralni razvoj	Motivisanje učenika sa visokim uspehom iz opštine Elez Han, podrška pojedincima bilo kog udruženja za lečenje bilo koje bolesti ili rehabilitaciju, povećanje ekonomskog razvoja kroz ruralni razvoj.	15 NVO	25.000,00 €	MAJ - JUN	JUN - JUL - AVGUST	Ova subven cija obuhva ta: Organi zacije mladih, Organi zacije preživj elih u ratu, Udruže nje penzio nera, Kulturn o

									društvo, Sportsko društvo, Pčelarsko društvo i dr. Neke od subvencija se vrše u okviru poziva za subvencije Uprave za obrazovanje, kulturu, omladinu i sport (DAKR
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

									S) i Uprave za poljoprivredu, šumarstvo i ruralni razvoj (DBPZ HR).
2	Opština Elez Han	47115 Poljoprivreda, šumarstvo i ruralni razvoj	Poljoprivreda, stočarstvo, povrtarstvo, pčelarstvo i hortikultura.	Podrška poljoprivrednicima u različitim oblastima za razvoj i rast lokalnih organskih proizvoda, kao i ekonomski razvoj kroz ruralni razvoj.	5 NVO	6.000,00 €	MAJ - JUN	JUL- AVGUST	Ova subвенција uključuje udruženja iz oblasti Uprave za poljoprivredu, šumarstvo i ruralni razvoj
3	Opština Elez Han	92175	Obrazovanje, omladina,	Motivisanje studenata i mladih za korisne					U ovu subвенцију

		Uprava za obrazovanje	edukacija, sport i kultura	aktivnosti, stvaranje prostora i mogućnosti za razvoj različitih omladinskih kulturnih i sportskih aktivnosti.	5 NVO	8.000,00 €	Maj	JUNI-JULI	uključena su omladinska, kulturna i sportska udruženja.
4	Opština Elez Han	18444 Javne službe, civilna odbrana i vanredne situacije	Javna služba za pogrebne ceremonije.	Otklanjanje finansijskog tereta za porodice iz Elez Hana u slučajevima smrti - brisanje pogrebnih troškova preko Islamske zajednice	Islamska zajednica – podružnica Elez Hana	15.000,00 €	JANUAR - DECEMBAR	JANUAR - DECEMBAR	Na svaka 3-4 Meseca, Islamska zajednica - Ograna k Hani i Elezit, donosi izvješta jo smrtnim slučajevima i pruženi

									m usluga ma za sahran u i na kraju se broj slučaje va obraču nava sa iznoso m od 170€ po slučaju.
17. OPŠTINA KAČANIK									
Br.	Naziv institucije	Šifra budžeta/ Program/ potprogra m	Oblasti u kojima se pruža finansijska podrška	Ciljevi finansijske podrške	Približan broj organizacija koje će biti odabrane	Iznos finansijske podrške za fiskalnu godinu	Vreme objavljivanj a poziva	Vreme kada se očekuje početak realizacije projekata/prog rama	Dodatn i Komen tari
1	Opština Kačanik	Direkcija za kulturu, omladinu i sport	Kulturne aktivnosti	- Aktiviranje građana u oblasti kulture	3	18.000,00 €	Februar 2023	Mart 2023	

				- Organizacija kulturnih aktivnosti					
2	Opština Kačanik	Direkcija za kulturu, omladinu i sport	Aktivnosti mladih	- Podrška organizacijama koje se bave promocijom Zdrave životne sredine. - Podsticanje volonterizma među mladima	4	4.000,00 €	Februar 2023	Mart 2023	
3	Opština Kačanik	Direkcija za kulturu, omladinu i sport	Sportske aktivnosti	- Podrška sportskim klubovima - Promocija i razvoj sportskih aktivnosti	12	48.000,00 €	Februar 2023	Mart 2023	

18. OPŠTINA PODUJEVE

Br.	Naziv institucije	Šifra budžeta/ Program/ potprogram	Oblasti u kojima se pruža finansijska podrška	Ciljevi finansijske podrške	Približan broj organizacija koje će biti odabrane	Iznos finansijske podrške za fiskalnu godinu	Vreme objavljivanja poziva	Vreme kada se očekuje početak realizacije projekata/programa	Dodatni komentari
2	Opština Podujevo	U okviru DSHMS-a uglavnom	Finansijska podrška se pruža u oblasti	„Pružanje usluga za osobe sa posebnim	U Direkciji za zdravstvo podržano je oko 6	U Direkciji za zdravstvo 20.000	Za kulturu Februar 2022	Očekuje se da započne realizacija	

	<p>se subvencioniraju NVO koje obavljaju usluge za „osobe sa ograničenim sposobnostima“, dok se u Direkciji za kulturu subvencioniraju uglavnom NVO ili pojedinci koji se bave kulturnim i sportskim aktivnostima.</p>	<p>zdravstva, kao iu kulturi, sportu i pozorištu</p>	<p>potrebama“ „Masovizacija sporta promovisanje mladih talenata Unapređenje aktivnosti ženskih sportskih klubova , integracija manjina u sportske aktivnosti i takmičenja, podrška sportskim aktivnostima dece Podujeva, podrška projektima za razvoj školskih liga na lokalnom i regionalnom nivou, podrška sportskim klubovima, podrška vrhunskim sportistima i uspešnim</p>	<p>NVO na osnovu uslova i kriterijuma koje su ponudili , dok je u Kulturi oko 3-5, 4-6 i 15-20 NVO.</p>	<p>hiljada i za kulturu. 50.050,00 19.950,00 30.000,0</p>	<p>Mart 2022 Februar 2022 Zdravstvo APRIL</p>	<p>Projekta u Kulturi Mart April Mart Za zdravstvo April maj</p>	
--	--	--	--	---	---	---	--	--

				klubovima, pružanje javne finansijske podrške u oblasti pozorišta i kulturno-muzičkih aktivnosti.					
19. OPŠTINA KLINA									
Br.	Naziv institucije	Šifra budžeta/ Program/ potprogram	Oblasti u kojima se pruža finansijska podrška	Ciljevi finansijske podrške	Približan broj organizacija koje će biti odabrane	Iznos finansijske podrške za fiskalnu godinu	Vreme objavljivanja poziva	Vreme kada se očekuje početak realizacije projekata/programa	Dodatni komentari
1.	Opština Klina	Kultura, omladina i sport 634/850/85018/0820	Sport	Promocija i razvoj sportskih aktivnosti	12	50.000 evra	Februar 2023	Maj 2023	
2.	Opština Klina	Kultura, omladina i sport 634/850/85018/0820	Kultura i mladi	Organizacija kulturnih i omladinskih aktivnosti	6	8.000 eura	Februar 2023	Maj 2023	

3.	Opština Klina	Kultura, omladina i sport 634/850/85018/0820	NVO Ratna udruženja	Redovne aktivnosti članstva	6	5.000 eura	Februar 2023	Maj 2023	
4.	Opština Klina	Kultura, omladina i sport 634/850/85018/0820	Ostalo	Redovne aktivnosti prema području delovanja (festivali, književni časovi i sl.)	7	22.000 evra	U zavisnosti od vremena održavanja aktivnosti 2023	Jun 2022 - Novembar 2022	

20. OPŠTINA PARTEŠ

Br.	Naziv institucije	Šifra budžeta/ Program/ potprogram	Oblasti u kojima se pruža finansijska podrška	Ciljevi finansijske podrške	Približan broj organizacija koje će biti odabrane	Iznos finansijske podrške za fiskalnu godinu	Vreme objavljivanja poziva	Vreme kada se očekuje početak realizacije projekata/programa	Dodatni komentari
1	Opština Parteš	21/658/160/16034/00000/01/11	Manifestacija organizacione kulture	Podrška mladima kroz promociju kulturne tradicije	Jedna organizacija	5.000,00 eura	Februar 2023	April 2023	

21. OPŠTINA SUVA REKA

Br.	Naziv institucije	Šifra budžeta/ Program/ potprogram	Oblasti u kojima se pruža finansijska podrška	Ciljevi finansijske podrške	Približan broj organizacija koje će biti odabrane	Iznos finansijske podrške za fiskalnu godinu	Vreme objavljivanja poziva	Vreme kada se očekuje početak realizacije projekata/progr rama	Dodatn i Komen tari
1	Kancelarija predsednika opštine Suva Reka	16012	Hitne potrebe građana		150	75.000,00	Mart/ Jul	Decembar	Nakon usvajanja budžeta
	Direkcija za kulturu, omladinu, sport i dijasporu - Opština Suva Reka	85012	Javni poziv za pružanje finansijske podrške omladinskim kulturnim i sportskim projektima za mlade		50	300.000,00	Mart/ Jul	Decembar	Nakon usvajanja budžeta
	Direkcija za poljoprivredu	47012	Nabavka poljoprivredne mehanizacije- motokultivator , distributer mineralnog đubriva		400	300.000,00	Mart/ Jul	Decembar	Nakon usvajanja budžeta
	Direkcija za zdravstvo i socijalnu zaštitu	73021	Služba za pacijente		425 korisnika	85.000,00	Februar- Decembar	Decembar	

	Opštinska direkcija za obrazovanje	92060	Subvencionisan je stipendija za učenike i studente		Subvencionisanje 100 učenika i 150 studenata	170.000,00	Februar	Decembar	Nakon usvajanja budžeta

22. OPŠTINA NOVO BRDO

No	Naziv institucije	Šifra budžeta/ Program/ potprogram	Oblasti u kojima se pruža finansijska podrška	Ciljevi finansijske podrške	Približan broj organizacija koje će biti odabrane	Iznos finansijske podrške za fiskalnu godinu	Vreme objavljivanja poziva	Vreme kada se očekuje početak realizacije projekata/programa	Dodatni komentari
1	Opština Novo Brdo	654/160/16030	Kabinet gradonacelnika	Finansiranje projekta od javnog interesa	12	120,000.00	Januar-Septembar	Februar - Decembar	
2	Opština Novo Brdo	654/160/16030	Kabinet gradonacelnika	Ostvarenju javnog interesa sa posebnom pažnjom na razvoj omladine i sporta	5	25,000.00	Januar-Septembar	Februar - Decembar	

3	Opština Novo Brdo	654/160/160 30	Kabinet gradonačelnika	Unapredjenje kulture i turizma	5	25,000.00	Januar- Septembar	Februar - Decembar	

23. OPŠTINA ŠTRPCE ne planira finansijsku podršku projektima NVO za 2023. godinu

24. OPŠTINA ZVEČAN -- Zbog trenutne situacije i neaktivnosti opštine, nismo u mogućnosti da pripremamo i pratimo godišnji finansijski plan za NVO.

25. OPŠTINA MAMUŠES - ne planira finansijsku podršku projektima NVO za 2023. godinu.